
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У день свята Успіння Пресвятої Богородиці
Святіший Патріарх Кирил звершив Літургію
в Успенському соборі Московського Кремля

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 28.08.2023. 28 серпня 2023 року, у день свята Успіння Пресвятої
Владичиці нашої Богородиці та Приснодіви Марії, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі
Кирил звершив Божественну літургію в Патріаршому Успенському соборі Московського Кремля. 

 Його Святості співслужили: митрополит Воскресенський Діонісій, керуючий справами
Московської Патріархії, перший вікарій Патріарха Московського і всієї Русі по м. Москві;
митрополит Волоколамський Антоній, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату; митрополит Сан-Паулу та всієї Бразилії Дамаскін (Антіохійський Патріархат);
архієпископ Балтійський і Світлогірський Серафим; єпископ Зарайський Костянтин; єпископ
Зеленоградський Сава, заступник керуючого справами Московської Патріархії; протопресвітер
Володимир Диваков, секретар Патріарха Московського і всієї Русі по м. Москві; архімандрит
Алексій (Туріков), особистий секретар Святішого Патріарха Кирила; благочинні церковних округів



м. Москви: протоієрей Олександр Дасаєв, протоієрей Анатолій Алефіров, протоієрей Олександр
Фарковець, протоієрей Серафим Недосекін, протоієрей Олег Воробйов, протоієрей Георгій
Клімов, протоієрей Миколай Карасьов, протоієрей Сергій Дикий, протоієрей Ієрій; протоієрей
Діонісій Казанцев, секретар Святішого Патріарха по Московській області; протоієрей В'ячеслав
Шестаков, настоятель храмів Патріаршого подвір'я у Зарядді м. Москви, ризничий Успенського
Патріаршого собору та храмів Московського Кремля; ієромонах Нікандр (Пилишин), голова
Фінансово-господарського управління Московського Патріархату; священик Паїс Діас
(Антіохійський Патріархат); духовенство м. Москви. 

 На богослужінні були присутні: губернатор Краснодарського краю В.І. Кондратьєв; член Ради
Федерації Федеральних Зборів Російської Федерації А.Г. Ярошук; депутат Державної Думи ФЗ
РФ, староста Успенського Патріаршого собору у Кремлі М.Ю. Чаплін; голова Синодального відділу
із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ, тимчасово виконуючий обов'язки керівника Прес-служби
Патріарха Московського і всієї Русі В.Р. Легойда; голова Опікунської ради Фонду Андрія
Первозваного В.І. Якунін та інші представники фонду; ректор Московської державної
консерваторії ім. П.І. Чайковського О.С. Соколов; генеральний директор компанії «Борисфен» П.І.
Кононеко; президент Міжнародної федерації самбо В.Б. Шестаков; члени делегації Антіохійського
Патріархату, що супроводжує митрополита Сан-Паульського і всієї Бразилії Дамаскіна; церковні
благодійники. 

 Богослужбові піснеспіви виконав хор молодіжного руху «Патріарші добровольці» під керуванням
О.Ю. Голик. 

 Патріарше богослужіння транслювалося у прямому ефірі на телеканалах «Союз» та «Спас», а
також на офіційному сайті Руської Православної Церкви Патріархія.ru. 

 На малому вході указом Святішого Патріарха Кирила на підставі визначення Священного Синоду
Руської Православної Церкви від 24 серпня 2023 року Високопреосвященний Серафим,
архієпископ Балтійський і Світлогірський, у зв'язку з призначенням Патріаршим намісником
Калінінградської митрополії піднесений у сан митрополита. 

 Також указом Його Святості, зважаючи на понесені труди на благо Святої Церкви, до свята
Успіння Пресвятої Богородиці ієромонах Нікандр (Пилишин), голова Фінансово-господарського
управління Московського Патріархату, настоятель храмів Живоначальної Трійці в Хорошеві та
священномученика Власія у Старій Конюшенні піднесений у сан архімандрита. 

 На сугубій єктенії були піднесені прохання. Після сугубої єктенії Святіший Патріарх Кирил підніс
молитву за Святу Русь. 



 Проповідь перед причастям промовив протоієрей Олександр Птіцин, клірик храму Вознесіння
Господнього («Велике Вознесіння») біля Нікітських воріт м. Москви. 

 Після завершення Літургії староста Успенського Патріаршого собору в Кремлі, депутат Державної
Думи ФЗ РФ М.Ю. Чаплін від імені кліру та парафіян собору привітав Предстоятеля Руської
Православної Церкви та підніс Його Святості список Києво-Печерської ікони Успіння Божої
Матері. 

 Святіший Патріарх Кирил звернувся до учасників богослужіння з Первосвятительським словом. 

 Потім Святіший Владика вручив церковні нагороди. 

 Зважаючи на внесок у збереження традиційних цінностей у суспільстві та з нагоди 70-річчя від
дня народження, президент Міжнародної федерації самбо (FIAS) В.Б. Шестаков удостоєний
ордена рівноапостольного святителя Миколая, архієпископа Японського, ІІІ ступеня. 

 Зважаючи на труди на благо Святої Церкви та з нагоди 50-річчя від дня народження, голова
Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ, тимчасово виконуючий обов'язки
керівника Прес-служби Патріарха Московського і всієї Русі В.Р. Легойда був нагороджений
орденом святого рівноапостольного князя Володимира ІІІ ступеня. 

 Далі було звершено святковий молебень Пресвятій Богородиці та хресну ходу навколо
Успенського собору. 

 Зі ступенів південної паперті собору Предстоятель Руської Церкви знову звернувся до пастви з
Первосвятительським словом: 

 «Ще раз усіх вас, мої дорогі, вітаю зі святом Успіння Пресвятої Богородиці! 

 У цей день ми за традицією звершуємо богослужіння в Успенському Патріаршому соборі Кремля,
молимося в цьому історичному місці, наповненому благочестям нашого народу. Тільки погляньте на
ці храми і назвіть ще хоча б один політичний центр у світі, де вища державна влада виконувала свої
обов'язки в оточенні храмів і молитви! Навіть за радянських часів, коли влада була безбожною,
вищі керівники були змушені перебувати саме тут, бо це є центр країни. І цей центр освячений
молитвою та вірою православною, без якої не може існувати наш народ. 

 Ось і сьогодні, прославляючи Успіння Пресвятої Богородиці тут, у серці нашої країни, ми



підносимо подяку Цариці Небесній за ті милості, які Вона подає народу і над Батьківщині нашій. За
подолання страшних міжусобиць та боротьби століття двадцятого, за мир і спокій, який сьогодні
прийшов на нашу землю, за владу нашу, за Президента нашого, людину православну, за воїнство
наше, що надійно захищає рубежі Вітчизни, і за весь наш народ. І віримо, що під покровом
Пресвятої Цариці Небесної, молитвами святих, мощі яких спочивають на цій кремлівській землі,
Господь дасть мир і благополуччя народу та Вітчизні нашій, Церкві нашій єдність і духовну силу, а
кожному, хто з вірою та надією звертається до Господа, все, що він просить у своїх молитвах.
Тільки дай Боже, щоб ці молитви супроводжувалися щирою вірою та розумними проханнями до
Спасителя. Саме так і здійснюється зв'язок людини з Богом: ми звертаємося до Нього з вірою та
надією, знаючи, що Він відповість на наші молитви. Усі святі, що в землі Московській просіяли, у
цьому святому місці перебувають святими мощами, моліть Бога за землю Руську, за місто Москву і
за Церкву нашу. Амінь». 

 Потім Святіший Патріарх Кирил звершив освячення відтвореної надбрамної двочастинної ікони
Спаса Нерукотворного з ангелами та Пресвятою Богородицею на престолі зі святителями Петром і
Олексієм, розміщеної на внутрішньому боці Спаської вежі Московського Кремля. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90674/
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